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. ha er Description de I’'appareil I=0] Schéma de cablage T — Sristi i
:Nag p PP ey Enorgloactve mportée Caractéristiques techniques
. = - . ~= Tarif 1 avec comptage
Afficheur LCD : Communication Modbus RTU Important A la mise sous tension. gos«™ o partiel Donné 3 : : :
8 512 3 tEngfrgie pour tous les Les cables doivent donc respecter la norme Version logicielle et Partial [ 2 Garacts ;iot?(:::: 0s 2 EN 62052-11:2021 +A11:2022, EN 62092-31:2016-06, 62052-31, EN 62059-32-1:2012
0 o ‘_ - '__’_ > 2L< 8 tarfs * Recommandations IEC 60332-1-2:2004 ou présenter un taux |__somme de contrdle | = Boitier DIN 43880 DIN 6
S NARERRRR ke = Utilisez la référence de céble HTG485H d'inflammabilité UL 2556 VW-1. 21368 Energie active exportée Montage EN 60715 Rail DIN 35 mm
) o DLRLIETIEY DL uwgm .F'lélss?.ncel reactl\{? @ spécialement développé par Hager en PR 4 Tarif 1 avec comptage Profondeur mm 60
Q 003100 KWhkvarh | - = it e e accessoire. 230V=T2_  Modbus RS-485 B ] partiel Poids ___ _ g 700
2 0 INLIISL T KVA ms Hz |2 Indicateurde phase ov=T13 -+ 0 Partial s Caractéristiques de fonctionnement
L3 ¥ Partial-@ oo Prtocol Motdbus e o complar B Mossato do gianmostc Facioranen s, Comnst oot s 7
M 202000 000000 Comteur principal d'énergie, remise Le protocole Modbus fonctionne selon une J4E5 18097 v E_Ir_le[?ize active importée g g Stockage des valeurs d’énergie et de la Mémoire flash interne non volatile _ o
I\ ISEISI IR RN NI R] @ 26ro impossible structure maitre / esclave : RN an a")':fﬁ‘:l’m"tage g"'ﬁ'g“ra""" TP T T Ta o
Q1AL IR LD o . ; . i L . . ari pour énergie - -T1 ...
Qo@an0 Compteur partiel d'énergie, remise & : 'éec.tt“re (';°”°tt'.°” ?é)’ 16) opti usion 3 La page principale dépend de Iindication de direction Partial A Romoiogaiion (EN 62052-TT 20606 ENSOM0-32088) —
] ﬁ@ignj z€éro possible =criture (fonction 6 ou 16), option de diffusion & Lt U1l L2t L2l Lt Lsl actuelle de la puissance du courant « — avec Paffichage du Tension de référence (Un) phase / neutre VCA 230
Partial I’adresse 0. o alniololola; l comptage d’énergie global et partiel correspondant. T2 «— phase / phase VCA 00
arua Unités Le mode de communication est RTU (Remote (N A T e T} 406523 v Energie active exportée Courant de réérence (in) A 5
kWtrikvarh Terminal Unit) en hexadécimal. _ « g ke O Tarif 2 avec comptage Courant minimal (Imin) A 095
kVA ms Hz Energio importée o) L1,53f/12rsL¢Lnax 5 |:] " " Partial 3 partiel Courant maximal (Imax) A 125
< > Cnergie importée (consommée —») < b §
ECR310D i o i Energie exportée (produite «) Import‘ant. @ 2= El | q EB T — . N . e ggﬂ::?]i gz ?;T;ggﬂe('(tlrs)t) : gggo
Compteur d’énergie triphasé Statut d’activité de la communication Il est indispensable de raccorder une L — 1, v o La séquence de cablage (L1-L2-L3) est erronée. Les icones L1, L2 = o e
p 9 P ’ CoMm ssist de 120 Oh Y P B | kWh ) P . e 165 Energie réactive et L3 clignotent. Inverser les fils de tension de 2 phases (phase Fréquence de référence (fn) Hz 50
raccordement direct 125 A com! Le compteur d'énergie a requ un Lej'guince € ms aux 2 extremites 20V=T2  Modbus RS.485 oorint s Energie active importée Tk i] importée Tarif 1 1 < > phase 2 ou phase 2 < > phase 3). Sinon, en appuyant Nombre de phases / Nombre de cables - 374
avec déclaration de conformité MID : message avec I'adresse correcte et . OV=T17Z 30 3 sur le bouton « OK » pendant au moins 5 secondes, le message Mesures certifiées kWh — kWh « kWh
et communication Modbus RTU avee ||a sommte de con trolg orrecte, i disparait jusqu’au prochain redémarrage. Précision
ation Vioabus mais le compteur a répondu avec un P . E . . .
L2 certification DIM Fénergie acti message d'exception dans le cas du Utilisation prévue . z ™ . Puiosemens Z'lﬁ.svéie(':(;fn“ﬂ?gg%%zgf 020 et 61557-12:2018) classe B/1
certification ne concerne que I’énergie active. Modbus: Le compteur d’énergie convient a la fois uehd v L . 16 1368 Energie réactive Freies fach e TR :
Notice d’utilisation - fonction illégale aux réseaux mis a la terre par impédance 990 kWh Energie active exportée iovarn | Y. exportée Tarif 1 - Energles reactives (selon -28:2020) classe 2
- adresse de donnée illégale < i - Puissance réactive (selon IEC 62053-21:2020)
5 ; A g et aux réseaux non mis a la terre g
Déclaration de conformité UE : EF ] - valeur de donnée illégale : artial @ ¥ Tension d’alimentation et puissance consommée
Table Modbus : = Commandes ’ L1t L L2t L2y L3113 Plage de la tension d’alimentation de fonctionnement v 92...276/160 ... 480
Téléchargement : OK Bouton OK : est utilisé pour confirmer la modification alnl ‘ —3 T.e g _:3 | . Puissance maximale consommée (Gircuit tension) VA/W =2/06
. | E ] d’un parametre (ou d'un chiffre d’un parameétre (L R N et 3 555 Cli w Energie réactive Charge maximale (circuit courant) a Imax VA <0.7
http://hgr.io/r/ecr310d numerique) ou pour répondre & une question -—_ - — 5 == F—— — T 125 Amax f i 55 U 4 Energie réactive ivarh D importée Tarif 2 Type de I'entrée tension - CA
A ] | \ [ L jyfnm ikvarh E importée 3 Impédance de tension MQ 1
. . e a.Q v Bouton DEFILEMENT : est utilisé pour faire défiler les ‘ ©) @ | \ ® | O s Impédance de courant mQ <20
ConS|gnes de sécurité s | pages du menu ou pour modifier toute Ia valeur ou un | |l | Tz — Capacité de surcharge
chiffre d’un parametre c—ls = |l I " un IBng 1 Energie réactive Tension continue phase / neutre VCA 276
— — ) - | Désinstallation it iUl i v gie réaciive temporaire (1) _phase / neutre VCA 300
Cet appareil doit étre installé a I'intérieur € Bouton ECHAPPEMENT : est utilisé pour retourner au | Instaiatio ¢ ] ! 3bEI Eneraie réacti C ) exporice larl continue phase / phase VCA 480
uniquement par un installateur électricien (] menu principal de n’importe ol ou pour revenir au \ 02 . v nergie réactive 3 -
i i i chiffre précédent de la valeur en cours de modification ‘ ® ‘ ©) ‘ : kvarh| ] exportée temporaire (1's) _phase / phase VCA 800
selon les normes d’installation en vigueur p ur en cou odificatio | \ @ @  Le sectionneur bipolaire/quadripolaire (référence (7) dans les | Courant continue A 125
dans le pays. 1000 P LED métrolodi . | schémas de cablage) doit étre facile a identifier et'a utiliser, A4 e temporaire (10 ms) A 3750
N q débranch —_— metrologique optique \ ® et doit se trouver a proximite du compteur. ls doivent tous les Caractéristiques de mesure
e (rjanor eZtOU ne E ranchez pas ce ] | | deux étre en position « ARRET » é(;lr_CUItS ouverts) du deébut _ OK Plage de tension phase / neutre VCA 92...276
produit sous tension. La mise en ceuvre Remarque: ) , , A a la fin de P'installation ou de la désinstallation. Le compteur AR IFF ¢ ] phase / phase VCA 160 ... 480
de I'appareil n’est autorisée que pour la Si aucun bouton n’est appuyé durant au moins 20 secondes, I'affichage [ \ B R d’énergie, les sectionneurs et les dispositifs de protection N, v Plage de courant A 0,25...125
destination et aux conditions présentées et revient au menu principal et le rétroéclairage s’éteint. | ¢« 'contre,qes surcharges doivent étre facilement identifiables, IL I bt ] Energies lies au tarif Bande de fréquence Hz 45... 65
explicitées dans les présentes instructions Certifié DIM \ installés dans une armoire de comptage adéquate (IP51 et 3 9 oK Grandeurs mesurées . V. A KWh. kvarh. P, Hz, KW, kvar
de service. Des charges non comprises V1) et il doit étre facile d’intervenir dessus en cas de besoin. A . A, KT, , 1 Tz, KW,
n comp | | 3/ ) H 8 : PE S E lj C] Calcul de I'énergie triphasée WELMEC
dans les plages de valeurs indiquées R N'installez pas dans 'armoire de comptage d’autres appareils OK R t Aprés 2 secondes, retour Caractéristiques d’affichage
pourront abimer I'appareil ainsi que les \ \ dont la classe d’inflammabilité est inferieure a V1. REGELP ] —_— SUrER a la page principale Type d'afficheur LCD rétroéclairé - 72432
matériels électriques qui lui sont raccordés. ‘ | M ) I?' M . v Partial Energie active 7 chiffres + 2 décimales kWh 0,01 ... 9999999,99
" - - ISe en service e Remise a zéro du Energie réactive 7 chiffres + 2 décimales kvarh 0,01 ... 9999999,99
f ;Ocl:g r;ypg'?s% ggtsarl\éesnégsn siljJr”ISe(s: (fsrggrﬂltgé [ ‘ [ Partial k2 comptage partiel Tension 3 chiffres + 1 décimale ] 92,0...276,0
fonctionner ou présentent des défauts | | @ . Puissance active Courant i 2 ch!ffres +2d .C|males/3+1_/4+0' i i A 0,00 ... 125,00
C  derauts, Recommandations OK v Facteur de puissance 1 chiffre + 3 décimales avec signe + indic. capac. / induc. - -1,000 ... 1,000
peut étre dangereux pour la sécurité de g . . . ) (L1,L2,L3) 3 - T
Jeut T S _ Fréquence 2 chiffres + 2 décimales Hz 45,00 ... 65,00
I'opérat td le fab t de tout \ \ Vérifiez les points suivants avant la mise en M 1 - .
j gs?oﬁszté)rilﬁé égage géﬁalrécan e toute = ‘ ® iz MEASURES v 2 Puissance active 2 chiffres + 2 décimales KW 0,00 ... 34,50
. vILE . , . o Puissance réactive 2 chiffres + 2 décimales kvar 0,00... 34,50
. Btiquette de sécurité | | @ @ @ @ @ @ ° V’eI’IerZ qu’aucune tension dangereuse L 'St L] Lecture des mesures . . Puissance apparente 2 chiffres + 2 décimales KVA 0,00 ... 34,50
Fonction Oy @ Fliquette de securite n‘est connectée aux bornes SELV. A4 b A0 v |Puissance éactive Tarit en cours  chiffre - T1 ... T2 230V -1 ... 18 Modbus
= | | * Vérifiez qu’aucune phase n’a été v ong ] (L1,12,13) Période de rafraichissement d'affichage s 1
Ce compteur d’énergie Modbus RTU 4 quadrants mesure Symboles | L connectée a la borne Neutre (les FAME D OK Addr | [ )=>| Adresse Modbus: L3 2 LED métrologique optique
Pénergie électrique active et réactive utilisée par un circuit -+ -1--1— - protections internes interviendraient alors, LUNF ILUR v ) ' ok 1..247 ] 2 LED rouge en face avant (constante du compteur) _proportionnelle & I'énergie active imp / exp imp/kWh 1000
électrique. Cet appareil peut gérer 2 tarifs par I'entrée binaire (]) Une phase | ce qui endommagerait irrémédiablement Pﬂr E Cl C ] ;EBq e 3E| 1 Puissance Sécurité
230V CA et jusqu’a 8 pilotés par la communication. Seul le @ le compteur). ucd Configuration A4 col P 4 apparente Classe de fonctionnement - ucs
]gor?ptetur d’en?rgle gctlvet: toltalg_pelé_t étre ultllls_e atdes flnts (ée b = e = = = - * Vérifiez que la page principale s’affiche ¥ v Débit on baud L3|:| 135 (L1,12,L3) Catégorie de surtension - 3
acturation conformément & la directive sur les instrumentsde ~ o_o  Trois phases - . sur écran (voir la description d " — €n baucs : ¥ Classe de protection classe [
A st | ption du menu) bAUD RALE 1 200-2 400-4 800- i
mesure (DIM). L'u cudne. piece est accessible et non la page Phase Sequence Error |géﬁlﬁ oK 129035(;00 :800 600 Ll L2 Tension de test CA (EN 50470-3, 2022) kv 4
- Energie active en classe B (selon EN 50470-3:2022 égende : (Erreur de séquence de phase) “huaon oy C ] -38 400-57 600 209g 2097 . Degré de pollution - 2
- Puissance active en classe 1 (selon IEC 62053-21:2020 Protection par double isolation (Classe Il) B = Isolation de base : ElN - L||_J :E U 4 X . L 4 = -4 v Tension Tension de fonctionnement v 300
et IEC 61557-12:2018) D = Double isolation . =g nfina v Numéro de série v — cilty | [N LN L3N Test de tension dimpulsion (Uimp) 12/50 KV 6.4
- Energie réactive en classe 2 (selon IEC 62053-23:2020) o R = Isolation renforcée Maintenance [5) uuuc CJ PAR 1Y )= arite : L3 L 4 Résistance au feu du matériel du boftier UL o4 classe V0
- Puissance réactive en classe 2 (selon IEC 62053-21:2020). Anti-décrémentation : Appareil empéchant la décrémentation r :I \ation fonctionnell © L 4 ) cd OK aucune-paire-impaire 0 2 Etiquette de sécurité entre les parties haute et basse du boitier - ™
geg a[%pareil est équipé d‘ur%t aﬁticdheu_r LCII_) rétlroéglairé et ds | = 'sofation fonctionnerle EVEn ;] 1229 00 courant Classe d'inflammabilité du circuit imprimé - Vi
outons poussoirs permettant de visualiser les énergies, V, I, , rifi ) ; ) ' v Groupe de matériau - Il
P{:,I F,fP,bQ ettde Cé)nflgurer c?r‘(alns p{:lramfetres. La conception «— (@  BORNEBasse Tension, 1 bome pour le neutre f ” } * ngﬂgig: aa llf?:nusrgfu:ﬁzilton mest M E |: F E' v \ 4 Bit d’arrét : 9415 » ] (L1,12,13) Modflles de communication connectables par infrarouge .
€t |a Taprication de ce compteur sont contormes aux exigen H H i "entrée tarifail N y ., - Type d’instrument . L3 i oti
de Ia norme EN 50470_3_2822 gences Dlmens'ons O © BORNE Basse Tension, 2 bornes pour I'entrée tarifaire « Seul le nettoyage a sec est autorisé KWh E yp! Sl' PP b mn 5 C] — 12 Yy Pour mOdl:lles_de c_om'mur'ucatlon R o
. ) ' @  BORNES TBTS, 4 bornes ou 2 connecteurs RJ45 avec un chiffon en fibres naturelles (par s - | oK - Communication intégrée Modbus
Facteur de puissance ; ; exemple en coton ou en lin) ou un ti f (. CNEUERAN Interface physique RS-485 - 3 fils - -+ 0
h _0a. Capot de bornes plombables  Dimension CIRGUIT TBTS, (communication) tension de travail < 25V ca, < 60 V cc pie i |  tssu 2 -pLubihin v Courant du neutre Résistance de terminaison interne B 120
Conventlon Selon |EC 62053 23-2020 Synthet|que qui ne laisse aucune fibre ﬂ :'-{ A C] D&bit en baud O
—kW —_— kW ®  BOITIER EN PLASTIQUE (NON MIS A LATERRE) résiduelle susceptible de rester sur la MAMLERD e i] —p| Unidirectionnel Y ry Débi o s ::g::g:: S bps 1200 .. 57600
®  CIRCUIT Basse Tension, (secteur) tension de travail = 300V ca Sl{rf‘?fe du compteur d’énergie ou d’y e G Ij :I - é Année de fabrication bodr E ck oK Bidirectionnel L Bit Stop réglable - 1,2
. peénétrer. 3 COren Facteur de Adresse réglable - 1...247
- + @ BORNE Basse Tension, 6 bornes pour le secteur — . ¥ [j a tl a L t u 9 v puissance Classe disolation TRTS - &
CIRCUIT Basse Tension, (entrée tarifaire) tension de travail = 300 V ca POl,Jr ce compteur d'énergie, aucune * - :-'El U CJ L Tarif
I I opération de maintenance, de réparation " v Configuration des tarifs : 77 A 4 Tarif 1 R o
A ) - | — H
e ou de reIanpIacemgnt de piéces n'est E E 'L EU v Version logicielle et = AR IEF OK ] 1T _ L2 Tarif 2 _ VCA 230 20 %
Q U S prévue. De telles interventions doivent étre Ay O somme de contréle JHEEL ) 2T entrée 230 V POERLED Facteur de Impédance d’entrée kQ 224
> + considérées comme interdites. En cas de L 3 8T entrée Modbus A N v puissance Conditions ambiantes
kvar A dysfonctionnement, il doit &tre remplacé. ¥ I ud @ L2 Plage de températures de stockage °c 25... +70
3 Plage de température de fonctionnement °C -25... 465
> Environnement mécanique - M1
P . . @ T8 == 312 P OEACED Facteur d - ; —
7 o } H Q acteur de Environnement électromagnétique - E2
- e Que faire si g BB E_| B BHB v ] o LED v puissance nstallation en intérieur uniquement - o
k ARTR 0 KWhoarh Test de P'afficheur 0999 () L3 :
var 11 1V . H H El Kliicvart E L3 s Altitude (max.) m <2000
Condition d’erreur L3 3% Partial @ COM’! 3 Humidité moyenne annuelle, sans condensation - <75%
Lorsque I’énergie partielle clignote, faites la remise a 1 cacn , : sur 30 jours par an, sans condensation - =95%
2ér0 de I'énergie partielle (le compteur partiel d’énergie F PE 5 v Fréquence Indice de protection IP en condition d'installation (face avant) - IP51
a atteint sa valeur maximale). Lorsque I'écran affiche 49594 we| ) Compatibiiité de Ta classe démissi bornjer - IF20
le message ERROR NO2 ou ERROR NO03, le compteur est - L 4 pmodlibilté de |a classe d'émission GISPR 52 dlasse B
PF 50 PF 20 défectueux et doit étre remplacé ’ M Certification de durabilité selon EN 62059-32-1
1 2 Hager Controls S.A.S, 33 rue Saint-Nicolas, B.P. 10140, 67703 Saverne cedex, France 3 T +33 (0) 388 02 87 00 info@hager.com hager.com - 2024-01



® . . ers . .
. hager Presentazione del dispositivo & Cablaggio I=00 Schema di collegamento T — Dati tecnici [a]v]
. 1 5 ! Energia attiva importata [A]8]
Display LCD: Comunicazione Modbus RTU Importante > | g i] < | Tariffat con registro
- Y Energia per tutte e tarife I cavi devono pertanto essere conformi alla Alimentandolo. Versione ool v parziale Dati conformi alle norme EN 62052-11:2021+A11:2022, EN 62052-31:2016-06, IEC 62052-31, EN 62059-32-1:2012
@ -EB- tT-—bu I-L? 8 Taifa Raccomandazioni IEC 60332-1-2:2004 0 avere una classe di software e checksum — Caratteristiche generali
V| e N N . . 1 TSy
g H K} :-\I H H H H :-\: H - N I Utilizzare i cavi codice HTG485H infiammabilita UL 2556 VW-1. e __ — l\;vmucm- DIN 43880 DIN 6
9 AURAUMAUM (R AV AV AV AV A U~ Potenza reattiva induttiva/ appositamente sviluppati : A 3b8 Energia attiva esportata Montaggio EN 60715 Guida DIN 35 mm
P it ppati come accessorio C i3 v Tariffa 1 ; Profondits
3 002030 0 KWrikvarh — = capacitiva da H 1 kWh ariffa 1 con registro a mm 60
4 1SS KV, |L2 ‘Indicatore di fase a Hager. 230V=T2_ Modbus RS-485 Aot [ parziale Peso 9 700
© f3-‘*'*’-rl>5r'ﬁal A mCsOI.I\iIIzl =1 T+ 0 foo i Partial 2 Funzionalita operative
- 'GD‘ ' Protocollo Modbus ipo di contatore Collegamento alla rete monofase - numero di fili - 2 (L1)
. . - - o ) n ) Il protocollo Modb t T e Tohan —— Messaggio diagnostico alla rete trifase - numero di fili . 4
020012000 10000 0 1) Registro principale dell'Energia, non protocollo Modbus opera su una struttura master J4E5 18097 Energia attiva importata Memorizzazione dei valori di energia e Memoria interna non volatile
IV ISY,ISY,IRS ISY IS N, 3] resettabile / Slllat\{e: fundi 3 271703k [i] Tariffa 2 con Iregistro configurazione - o
='S = S . : - - Lettura (funzione 3), 0...50 mm2 . L _ o . parziale Tariffa fa atti i .
u} P RN Registro parziale dellEnergia, : i ) ) La pagina principale dipende dall'indicazione della _ Pl | § o1 energia attiva e reattiva T1...T2230V -T1 ... T8 Modbus
DTN resettabile - Scrittura (Funzione 6 o 16), opzione di :‘L‘%I‘ié% m LUt Lot e2l 13t i3 direzione della potenza impostata < —> con il corrispondente Approvazione (EN 62052-31:2016-06 EN 50470-3:2022)
Partial trasmlsspne all |ngj|r|z;o O.‘ @lolelalola) display del registro di energia globale e parziale. T2 «— Tensione di riferimento (Un) fase / neutro VCA 230
! Unita Il metodo di comunicazione & RTU (Remote TV 4016523t Energia attiva esportata fase  fase VCA 400
kWticvarh Terminal Unit) esadecimale. _ c a8 h v Tar?ffa 2 con registro Corrente di riferimento (In) A 5
kVA ms Hz L j\i"/‘}i‘}{“ax &« 5 38'.’ W ;] parziale Corrente minima (Imin) A 025
i 1 __ Partial Corrente massima (Ima:
ECR310D ——  Eroga o consunaa ) Importante O A T ] I Corrte df aniamerto 6] A o
lCOHtaItOI’e dl. energia trifase, cOM Stato della comunicazione E essenziale collegare una resistenza S e S — > " klw.r'bB v T _1'F| . ] ] La sequenza di collegamento (L1-L2-L3) & errata. Le icone L1, L2 Corrente transitoria (Itr) A 0,05
inserzione diretta 125 A com! Il contatore di energia ha ricevuto un da 120 Ohm alle 2 estremita della -.Ll | kb ) Energia attiva importata ¢l eI 4 _ Energia reattiva e L3 lampeggiano. Invertire i collegamenti voltmetrici di 2 fasi Frequenza di riferimento (fn) Hz 50
con dichiarazione di f ita MID ' messaggio con l'indirizzo corretto connessione. artial 3 varh ] importata Tariffa 1 (fase 1 < > fase 2 o fase 2 < > fase 3). Altrimenti, premendo il Numero di fasi / numero di fili - 3/4
laraz i conformita D o oor o 3 pulsante "0K" per almeno 5 secondi, il messaggio scompare fino Misure certificate KWh > KWh < KWh
e comunicazione Modbus RTU risposto con un messaggio di errore Utilizzo previsto al successivo riavio. Precisione
La certificazi i ’ ' i in caso di comunicazione Modbus: . . ) —_ 3 T - Energie attive (secondo EN 50470-3:2022)
rtificazione MID riguarda solo I'energia attiva. - funzione non valida Il contatore di energia & adatto per I'uso sia - 4283 161368 Energia reatti - Potenze attive (secondo IEC 62053-21:2020 e IEC 61557-12:2018) classe B/1
Istruzioni per I'utente - indirizzo dati non valido su reti con messa a terra con imped e P 4 Energia attiva esportata o v gia reattva - Energie reatti do IEC 62053-23:
o : . Of10] - valore dati non valido ; pedenza 0.8...2.5 mm? 269 1] kearh esportata Tariffa 1 rgie reattive (secondo -23:2020) classe 2
Dichiarazione di conformita UE: = Comandi che su reti non messe a terra. 4p05 L0 L] - Energia reattiva (secondo EC 62053-21:2020)
Piattaforma Modbus: omandi L1 U1 21 L2l L3 st <61 g N artial 9 L4 Tensione di alimentazione e potenza assorbita
ust O] oK Pulsante OK: consente di confermare una modifica di un ’ ala) ‘ — Intervallo tensione di alimentazione v 92...276/160 ... 480
Download da: http://hgr.io/r/ecr310d ] ﬁ:r%rrr]lgérr(; (: l(]irl] :ré% I(T)]I;I':d(;l un parametro numerico) o di T — 3 \ LHG 5 5 271 Potenza massima assorbita (circuito voltmetrico) VA/W <2/06
D Y 17173 LI w Energia reattiva Massimo assorbimento VA (circuito amperometrico) @ Imax VA <0,7
- = = 7 = F————— — 7 7 125Amax f |E15 U 4 Energia reattiva kvarh importata Tariffa 2 Forma d'onda tensione di ingresso B A
. . .A v Pulsante SCROLL: congente di scorrere le pagine del | @ | | ® | @ [ @ {_ ﬁl\ﬂfnr\ ikvarh E importata @ Impedenza circuito voltmetrico MQ 1
|struz|on| dl sicurezza 7 Fpnaergtlngt(rjcl) modificare I'intero valore o una cifra di un | | | | N 3 Impedenza circuito amperometrico mo =20
\ oL | | | Te — Capacita di sovraccarico
: ) o _ _ d = | moomnon . . Tensione continua fase / neutl VCA
€ Pulsante ESCAPE: serve per uscire dal menu principale \ r = - = - “ — 3 "iu [ B u,g | Energia reattiva € / neutro 276
Questo dispositivo deve essere installato in 7 da qualsiasi posizione o per passare alla cifra \ Installazione e disinstallazione . 161368 ; i wam i] esportata Tariffa 2 nponealls) foee teo i o
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